

пришествие культуры



***Такого в Новороссийске еще не было! Пятая по счету биеннале, устроенная супругами Игорем и Натальей Дорофеевыми, стала воистину масштабной благодаря размещению в здании бывшей типографии "С легкой руки". Теперь здесь - экспериментальный центр современного искусства "Ангар". И это действительно современное искусство во всей своей красе, философичности, заостренности, многоплановости, изощренности и прочее, и прочая.



***Описывать увиденное не будем - глупое занятие. Фотографии тоже - бледные и бедные тени, имейте ввиду. Надо идти и смотреть самому, чтобы почувствовать тот интеллектуальный, эстетический и душевный поток, что мощно идет от выставленных работ.

Автор: Текст: Владимир ДАРКИН, фото: Марина ДАРКИНА
23.09.2017 10:44



=пришествие культуры= ФИГНЯ? НЕТ, ПОДВИГ! Открылась международная выставка современно

Автор: Текст: Владимир ДАРКИН, фото: Марина ДАРКИНА
23.09.2017 10:44



Книга-объект "Круг"



Это лишь анонс. Полностью фоторепортаж - [ЗДЕСЬ.](#)